

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Зимагор. Окончание

Уже на следующий день я сидел за одной партой с Сашей и был пусть не у всех на устах но точно у половины и точно самым обсуждаемым, меня поддерживал Саня, он говорил что это только по первому времени так будет а потом все привыкнут и отстанут да и я типа сам привыкну. Хотя я признаться уже немного привык к пёздам и к разным и не только. Мне очень хотелось спросит Саню лизал ли он жопу, но боялся реакции как у его придурочной матери. Мне вообще много хотелось о чем его спросить и я все время думал как спросить и как подобрать слова, но не решался а просто сидел и тупа смотрев парту ощущая кучу заинтересованных взглядов с пину.. В этот же день меня перед самым звонком на следующее занятие поймали три старшие девушки и насильно затащили в женский туалет в котором к моему удивлению было еще пять. Я даже не знал их имен, ну кроме двух, это была Аллка и Ленка они были немного хулиганистыми и противными. Я чуть по сопротивлявшись и получив под затрещину сел на ступеньку девичьего очка (так называли унитаза расположенный в полу и что бы до него добраться нужно было забраться на ступеньки). Так вот сев на нижнюю ступеньку я оказался лицом на уровне их юбок.

— мы слышали ты зимагор! Это правда? — начала Аллка с деловитой гримасой

— да — ответил я сидя на жопе на ступеньке и махнул головой не поднимая глаз

— хочешь у меня полизать — подошла она в плотную задрав юбку и демонстрирую свои трусики — хочешь?

— да — ответил я — зная что за другой ответ меня отпиздят

— просто лижи и все и я кончу — говорила Аллка расставив ноги и выпятив пизду вперед, держа руки на бедрах, такая поза хозяйки. Я чуть подсел под неё и даже потом вообще сел на жопу, пизда Аллки очень текучая и меня сильно заливало, вся рубашка была в её смазке.

— а чё вы тут делаете ? — услышал я голос еще нескольких девчонок и даже побоялся поворачиваться

— вафлю вот зимагорчика — хвасталась Аллка — зимагорит охуительно

— давай и нам — слышались смешливые голоса — и мы хотим его повафлить, пусть лижет всем по очереди, ему же пофиг у кого лизать — продолжались голоса за спиной — говорят он сегодня в женском туалете больше двадцать пезды вылезал и жопы тоже лизал — смеялись девки за спиной

— да блять — выругалась Аллка — стойте молча или съебитесь нахуй я ж кончить хочу от его язычка.

Наступила тишина и только раздавались мои чвакающие звуки, кончила она довольно быстро и её сразу же поменяла другая, я признаться даже и не видел кто и подходил то, я сидел на жопе и на верх не смотрел, да и все равно не увидел бы они все были в юбках и подходили с поднятыми юбками и сдвинутыми трусиками в бок, а некоторым я сам сдвигал. Я просто как конвейер сидел на жопе упираясь вытянутыми руками в землю и хуярил под дружеские одобрительные возгласы типа молодец, умничка и тому подобное.

Наглотался я тогда конечно пиздятины очень много, я даже не посчитал сколько тогда сделал отлизов а самое главное кому. Но это оказалось только началом, вслед за девками в гаражи зашли пацаны и с торчащими хуями. После пару увесистых ударов я стал и отсасывать и по одному и сразу по два и даже три пытались сунуть, но было не удобно и поэтому я сосал

каждому отдельно. Жидкость пёзд сменилась спермой, которая также густой массой после каждого отсоса стекала по моему подбородку, хоть я и пытался по наставлению парней глотать всё.

Вот так вот я из нормального ЛЮБОПЫТНОГО пацана за два дня я превратился и в зимагора и в жополиза и хуисоса. Заканчивая свой рассказ хочу только одно сказать, что уж больно мне нравилось потом бегать к тётё Ларисе и совсем не за самогоном.

Прислано: Пилоточник